TR YL Aol ¥ SHYES] 45t 41 S 2Abstel w
b 4 F 84 UL AL BE TEH?
(1)
10
8
6
4
2
0 50 60 70 80 90100(&)
@ A S S 30 oIk,

@ o] gz o] o] F2 s|AE Dot}
@) A= A4 6 Aot

@) =47} 44 = Aol AFwE 75 Holtt,

6 o]t}

rr

©® "=7F60 A ol 70 A miRE]l oY 4

@ AF4] M= 5 ol

AlEa-2 85 Folrt.

@ =57k 71 2 AFS 80 7 o4 90 A ulwel AFelng




2 292 njdoly w25 i SHYE 9] k27|15 Lehd S| AETH
old] X7 Hojx Uztet, ok27]7F 80cm ©]4F 85cm 1] TSl SHAY
27} 75c¢cm ©14F 80cm T|RFQl SHAY 4=2] 2 WY wfj, 75¢m ©
n|qkQl SHAY 4=7} & il x| ALotofat,

o
[0
o
S
B

| L

e
~—1

8
o\
4/
2
0

I
70 75 80 85 90 95(cm)

n
‘OE

vV V¥V
04
L
w
‘OR

%2717t 75¢cm ©]4 80cm H|THQ] A & x Hol=t ofH,
80cm ©]/F 85cm H|THQI SHAY 427} 2x olth, A#ER 14 x4
2x + 10 + 5 = 25 ©o|t}. wrabA x = 3 o|t}.




3.

e 198 92wt ofo]59] o] 4H e ZAsto] LiEhE 5 AR
EED e EXE T

(9)
8

= N W B Ut Oy

(e

50 60 70 80 90 100(F)

® 70 A @)1 A ® 724 @ 734 ® 743

(55X24+65X6+THX4+85x2+95x1)+(2+6+4+2+1)
= (110 + 390 + 300 + 170 + 95) =+ 15
= 1065 + 15 = 71(H)




4.

oHg Sl AEIWL o vk 39| AB Y 07)7] A4E FAsto]

bl Aolch AR 8 5 o, A0 A71E b, AR M4S e
2 S, a+b+c 2 g FoHH?

)

16

12

10 30 50 70

®6  @es ® 67 @ 68 ® 69

B ‘
A A = 50 FolBZ2 a =50,

AFe 27|= AAZFE 9] 7129] dolo|B&R p =10,

ASY Nae AP Y 7|0l BE ¢ = 6 o]t
“a+b+c=066




® 108 @ 209 @30%‘ @ 407

® 504

4+6+10+7+3=30(9F)




0 506070 80 90100(4)

@® 180 @ 200 ® 220 @250 ® 300

21 ZEe o] 7F2 = 10 o]t}
A E4E=1454+6+9+4 =25 o|th,
wraha] ZF 2| ApzEe o] Yol o] 3k 10 x 25 = 250 ©]t}.




b S iEIRE 2
Aolc. Az o] Helo] g Tatofet.

[¢]

16
14
12
10

S N B O

50 T 60 1 70 f(kg)
45 55 65 75

i

vV Vv
0
i

250

rsk
ol
1%
B
A
U
4o
o
1%
o2
T
1o
i
4o
X
i
T
o

AFe] 2717} 5 o] B2 HARZFY 9] 712 = 5 o]t
A S =4 4+84 12416 + 7+ 3 = 50 o[t}
wreha] AL 9] Wo] 9] g2 5 x 50 = 250 ©|t}.




(e}

2 4 6 8101214(7))

@ 68 @ 70 @ @ 74 ® 76

AFe] 3717} 2 o|B 2 At 9] 7tR = 2 o],
AA Y $E= 3+ 6410+ 8+ 5+ 4 = 36 ©|th.
A 2 ALz o] Wol <] k2 2 x 36 = 72 o[t}




©

ot 1382 o= 79 gt & Foto] TS o] 83t 3145 LiEtd
S|IAETIHE Yepd ZiQld] AR 7T Aol Ho|z] ok=thal g}, 8
3] n]gto] A 2] 35% o], 12 3] o4 14 3] ulgke] =4 ¢ Hi} 14
Sl ol 16 3] ulgkp J H[EOla:b=2:1<Y W, 14 §] o]} 16
3] w|qte] sHAY 4~E SLoto]zt

(d)

\

10 )

8 {

6 {

4 N

) =

0 2161101141 (3)

4 8 12 16
cCF E

8 3] m|vte] sty 5 FSHH 24547 =14 (F) ol 2= A
_ 1

S = %xlzlzzlo ("8) ol

et a+b=40-(2+5+7+9+8)=9°th. a:b=2:1

0]E§b:9x%=3(“§)°]‘:}.




10. o= 182 "oy 29 10 Bo 5FAE Ak 1Y S| 2K
goltk. o 10 9] BFA ] B
A
(8)
04 _____
3 _—— = =
a9l S
1 — |
0730 40 50 60 T0p)
® kg @ akg @ik @ s0kg O Slkg
CEEEEEY
=7r 21 o] 23}
_NABD DN AZE o o1 gq mae 2o,
(=) T
w}a
() BX2EADXB LT AL EXL_ A0
10 10
ct.




e e ROl SOl BAY] S5 e Sl
131916 A7} Aol A 1ol ¢ Stk 710l 3l o1 3m D18
ap4go] %jiJH 25% < o), A 3} 42 Fatolt.

(8
10 ]
8 }
6 :) e
4 ( A
2

0 152331394755 (m)

v
o
‘OE




12.

o 132 o] gk 20 H O] B0l 1 | B A5 TE
345 2Aleto] S| 2RI o7 LERd Ao] dF Hojx gt 1
A B S0
£

8

6 \\\/'\/

4

2

07274 6 8101214(3))
@ 5.1 3] @ 5.8 3 ® 6.4 3]
@ 7.7 9] @8.6 3]

) ol 2=

8 3] o] 10 3] W|FHe] T =20 (1+2+4+5+1) = 7(

SX14+5X2+7TX44+9Xx7+11x5+13%x1

— 86 (3]) oItk

20




o2 ol tF g4 40 BH O] B RAIE AN YERH S|AED
o] R Bty FEA T} 50kg o]4Fel sHAo] HA2] 30% & uf,
EFAI7F 50kg 1/ 55kg TITHQ] S =2
(Y8) \
12 (\
10 Y
8 L
6 a -
A
4
2
073540 45 50 55 60 (kg)

oY @14 owd @59 O34

B

731 M 8 x ol of
(5+x) B
10 x 100 = 30
100(5 + x) = 1200
54+x=12
Lx=1(3)




14. og age
o] 10 o] BRA 0] BEe?

0735 45 55 65 ()

@)sike

® 49%kg @ 50k @ 52kg

B

4 10 O] BRAE 2AFSe] 18 92

® 53kg

{(AE8) x (=%)} ]

¢

]

(Sl2EIH ] Bat) =

40x2+50%X5+60%x3
10




15. s ™2 Adoly el styE9 sl tid A 2HE
Uetd S|AEI ol A doly| ve] styE o] w779 Bde

Fotolet (24 okl AR AR ek ol

(78)
16
14
12
10

o N O ©

35 145 1 55 1 65 | (kg)
40 50 60 70

o

kg

.l

0
L

vV V
>

53.5kg

(B2 B
AR x (=)} A T ola
- (=) 5% = C

so] B Fatet.

et A
37.5><1—1—42.5><6—|—47.5><7—|—52.5><16+

57.5 X 10 4 62.5 X 85—(1)— 67.5 X 2

50
= 53.5(kg) |tk




o]y 1
1) 24271

A~

%23

bof 457

o

90 1)
80 100

2
=

70

152 e 2ol

=

60

Z
50

T

2t (e, vk

2
o]

40

2~

S|
12
10

(g

72.8 4

[

o

Bo

ol

{(AFR) x (=)
=

_|_

40

72.8(3) olct.

72.75 =

45 X2+ 55 X5+ 65 %9+ 75 x 12

85X 8+ 95 x4
40




